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YBaxaemruiii Anekcanpp. CoBeTyio Bam elré pas MoBTOPUTH aHAIU3 CEKPeTa IMPOCTaTH 1
TPEXCTaKaHHYI0 TPo0y MOYM, a IIpH MOBHIIIEHUN B HUX KOJIMYECTBa JIEMKOIINTOB CHe/laTh Ma3Ky Ha
MHGEKINIO ITepefaBaeMyto monoBeiM myTéM (MIIIIIT). OgHako, B HaCTOSIIEee BpeMs B MUPe B 0COOYIO
TPYIIY BeIOEIEeHH 3a00/IeBaHUsI, KOTOPBIE HA3BIBAIOTCS CUHAPOMOM Ta30BBIX 00JIeH,
OEUCTBUTEJILHO SIBIISIIOTCS HEBPOJIOTUYeCKOM mmaTosoruen. K coxkasneHuo 10Ka OTCYTCTBYeT TOYHas
OUarHoCTHKa U 3(pGheKTHBHAS Tepalus 9TOU IMaTOIOTHH.



